

Proiectarea, asistența tehnică a proiectantului și execuția lucrărilor aferente obiectivului : LOT nr. 1 - «AMENAJARE PLATFORME PE BULEVARDUL 22 DECEMBRIE, BLOCURILE 6 ȘI 8 - MUNICIPIUL DEVA» LOT nr. 2 - «AMENAJARE PLATFORMĂ PE BULEVARDUL 22 DECEMBRIE, BLOCUL 10 - MUNICIPIUL DEVA»

I.D.: 77836513

Data publicării 27.01.23 Coduri CPV 45200000-9

Pretul estimativ: 2.241.600,52 RON - 2.241.600,52 RON
4.310.591,69 RON - 4.310.591,69 RON

Descriere: 2. AMENAJARE PLATFORMĂ PE BULEVARDUL 22 DECEMBRIE, BLOCUL 10 – MUNICIPIUL DEVA, • LOT nr. 2 - «AMENAJARE PLATFORMĂ PE BULEVARDUL 22 DECEMBRIE, BLOCUL 10 – MUNICIPIUL DEVA» Amenajarea unor spații destinate odihnei, relaxării și socializării locuitorilor municipiului Deva, adulți, adolescenți și copii, sunt obiective importante cuprinse în Strategia Integrată pentru Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Deva 2014 – 2023 și în Planul de Mobilitate Urbană Durabilă (PMUD) al Municipiului Deva. Prestarea de servicii de proiectare privind amenajarea unei platforme pietonale pe Bulevardul 22 Decembrie, la blocul nr. 10 din municipiul Deva Servicii de asistență tehnică asigurate de Proiectant pe parcursul execuției lucrărilor, ca parte componentă a serviciilor de proiectare și asistență tehnică Execuție de lucrări de construcții și instalații aferente construcțiilor privind amenajarea a unui spațiu destinat odihnei, relaxării și socializării locuitorilor municipiului Deva, adulți, adolescenți și copii, prevăzute cu mobilier urban adecvat, zone umbrite cu pergole metalice, zone verzi și fântâni arteziene, inclusiv instalațiile aferente, în conformitate cu documentația elaborată în ETAPA I (proiectare) a prezentului contract Numarul de zile pana la care operatorii economici pot adresa intrebari/clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor este de 11 zile. Autoritatea contractanta va raspunde tuturor solicitarilor de clarificari/informatiilor suplimentare in a 6 a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor.. 1. AMENAJARE PLATFORME PE BULEVARDUL 22 DECEMBRIE, BLOCURILE 6 ȘI 8 – MUNICIPIUL DEVA, LOT nr. 1 - «AMENAJARE PLATFORME PE BULEVARDUL 22 DECEMBRIE, BLOCURILE 6 ȘI 8 – MUNICIPIUL DEVA Amenajarea unor spații destinate odihnei, relaxării și socializării locuitorilor municipiului Deva, adulți, adolescenți și copii, sunt obiective importante cuprinse în Strategia Integrată pentru Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Deva 2014 – 2023 și în Planul de Mobilitate Urbană Durabilă (PMUD) al Municipiului Deva. Prestarea de servicii de proiectare privind amenajarea a două platforme pietonale pe Bulevardul 22 Decembrie, la blocurile nr. 6 și nr. 8 din municipiul Deva. Servicii de asistență tehnică asigurate de Proiectant pe parcursul execuției lucrărilor Execuție de lucrări de construcții și instalații aferente construcțiilor privind amenajarea a două spații destinate odihnei, relaxării și socializării locuitorilor municipiului Deva, adulți, adolescenți și copii, prevăzute cu mobilier urban adecvat, zone umbrite cu pergole metalice, zone verzi și fântâni arteziene, inclusiv instalațiile aferente, în conformitate cu documentația elaborată în etapa 1 (proiectare) a prezentului contract Numarul de zile pana la care operatorii economici pot adresa intrebari/clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor este de 11 zile. Autoritatea contractanta va raspunde tuturor solicitarilor de clarificari/informatiilor suplimentare in a 6 a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor..